
09/01/2019 ÇARŞAMBA  3.YARIŞ GÜNÜ RAPORUBursa

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 6  6 HERE IN BLUE SOL ÖN AYAKTA ÖDEM

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 2  8 GONCA MAHSUN DEMİRBAŞ RAPORLU OLDUĞUNDAN ONUR YILDIZ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

YAKUP  SAĞLIK

Komiserler Kurulu Başkanı

Bursa Osmangazi Hipodromu



Koşuda 3 numarada kayıtlı isimli at koşuya başlamamıştır. Atın Antrenörü HASAN TEKİNALP; 6132 S.K. 4. Mad. ve At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrasının (A) ve (B-1) bendlerine göre İhtar ve 458 TL para cezası ile cezalandırılmıştır

Koşuda 3 numarada kayıtlı  BEACH LIFE isimli at, koşuya  başlamadı. 6132 Sayılı Kanun ve Yönetmeliğin 9/J ve 117/1-d maddesi 

gereği; (15 GÜN)yeterince eğitilinceye kadar koşulardan yasaklanmasına karar verilmiştir.

KOŞU NO:  1

Koşuda 10 numarada kayıtlı BALAMİREFE isimli atın Binicisi SELİM İPEK, koşuda start çıkışı hatalı kulvar değiştirmiştir. Binici 

SELİM İPEK; 6132 Sayılı Kanunun 4 maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. Maddesinin 1. Fıkrasının (A) Bendi gereğince 

İhtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  2

Koşuda 4 numarada kayıtlı ZEUS isimli at koşuya başlamamıştır. Atın Antrenörü BEKTAŞ YILDIRIM; 6132 S.K. 4. Mad. ve At 

Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrasının (A) ve (B-1) bendlerine göre İhtar ve 458 TL para cezası ile cezalandırılmıştır

Koşuda 4 numarada kayıtlı ZEUS isimli at, koşuya  başlamadı. 6132 Sayılı Kanun ve Yönetmeliğin 9/J ve 117/1-d maddesi gereği; 

(15 GÜN)yeterince eğitilinceye kadar koşulardan yasaklanmasına karar verilmiştir.

KOŞU NO:  4

Koşuda 9 numarada kayıtlı MASSANDRA isimli atın Binicisi MEHMET YILDIRIM, koşuda 1100 metrede  hatalı kulvar 

değiştirmiştir. Binici MEHMET YILDIRIM; 6132 Sayılı Kanunun 4 maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. Maddesinin 1. 

Fıkrasının (A) Bendi gereğince İhtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  5

YAKUP  SAĞLIK

Komiserler Kurulu Başkanı

Bursa Osmangazi Hipodromu


